

Iceland
Liechtenstein
Norway grants

Festival se koná v rámci projektu
"Být spolu" Projekt financován z
fondů EHP 2014 - 2021 - program
zdraví MZČR
Název projektu: Být spolu / Číslo
projektu: ZD-MGS1-062

"Být spolu" Festival duševního Zdraví

Pondělí
13. 11. 2023



ulice Frýdlantská

Liberec

Kino Varšava

KC Tulipan

ZUŠ Liberec

Jedno Kafe

Kavárna Pošta

www.bytspolu.com
... naskenuj mě!



Nultý ročník „Festivalu duševního zdraví“ je tu! A právě v Liberci! V pondělí 13. listopadu 2023 od brzkého rána do pozdního večera ožije ulice Frýdlantská workshopy, besedami a setkáními s odborníky pro podporu duševního zdraví a péči o něj.

Kapacita workshopů, přednášek i besed je omezena. Vstup zdarma.

Nenechte svou účast náhodě a rezervujte si místa právě teď! Místa je možné rezervovat na webu. V den Festivalu si v kavárně Kina Varšava **vyzvedněte vstupenku na vámi vybranou akci.**



Rezervace míst

Festival duševního zdraví

Program

pondělí 13. listopadu 2023 / Liberec

Od kolika?	Kde?	Co a kdo?	Pro koho?
8:30 / 9:45 / 11:00 hodin	Komunitní centrum Tulipan	Nenech to vyhnít (pro školy) BLOOM TOGETHER / Liberec Přednáška pro školní třídy II. Stupně ZŠ a SŠ	Pro školní třídy
10:00 hodin	ZUŠ Liberec	Jak na stres a duševní zdraví (pro školy) NEPANIKAŘ / Břeclav Workshop pro školní třídy II. Stupně ZŠ a SŠ	Pro školní třídy
14:00 hodin	Kavárna Jedno Kafe	Nejen o metodě Grunlaget PEDVERKET KOMPETANSE/ Norsko Beseda s tvůrci metodologie (<i> v anglickém jazyce</i>)	pedagogové
14:00 hodin	Kavárna Pošta - malý sál	Jak na stres a duševní zdraví NEPANIKAŘ / Břeclav Interaktivní workshop se zaměřením na péči ve školách	pedagogové
14:00 hodin	Komunitní centrum Tulipan	Úskalí Snoezelenu SNOEZELEN-MSE / Ostrava Přednáška pro školní třídy II. Stupně ZŠ a SŠ	Speciální pedagogové
14:30 hodin	Bistro Tulipan	Homesharing jako životní styl LÍP A SPOLU / Česká Lípa Beseda o možnostech sdílení péče o děti s PAS	veřejnost
15:00 hodin	Kavárna Pošta - velký sál	Péče o sebe: Jak se starat o svou duši NEVYPUSŤ DUŠI / Praha Workshop se zaměřením na péči o sebe	veřejnost
15:30 hodin	Kavárna Pošta - malý sál	Tranzitorní krize aneb práce s přechodovými rituály Mgr. FILIP HAJNA / Nový Bor Přednáška o životní cestě a krizích, které na ni přicházejí	veřejnost
15:30 hodin	Komunitní centrum Tulipan	Lépe se znám a víc si věřím ... Bc. KATEŘINA BUREŠOVÁ / Liberec Praktický workshop o péči o svou duši	veřejnost
15.30 hodin	Kavárna Jedno Kafe	Etopedické karty pro formování vztahů ve třídě Mgr. PETR ŠOLC / Liberec Seminář zaměřený na vztahy ve třídě a třídní klima	pedagogové
15.45 hodin	Bistro Tulipan	Dobrovolnictví v oblasti Autismu AUTISMUS JAKO DAR / Hostivice, Praha Beseda s rodiči Autistického dítěte o možnostech dobrovolnictví	veřejnost
17.00 hodin	Kino Varšava	Tělo - Mysl - Duch - celostní rozvoj dítěte BÝT SPOLU „Živá“ konference představující metody a principy obohacující přístup ve výuce, výchově a vzdělávání dětí ...	veřejnost
19.30 hodin	Kino Varšava	Film Spolu projekce filmu	veřejnost

12:00 – 17:00 hodin prezence účastníků / výdej vstupenek
(kavárna Kina Varšava)